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Касьянова Світлана Вячеславівна працює в Донецькому обласному 

еколого-натуралістичному центрі з 2017 року на посаді керівник гуртка. Має 

вищу педагогічну освіту. Загальний стаж педагогічної діяльності складає  

33 роки. На посаді керівник гуртка - 5 років. 

       За час роботи проявила себе, як творчий ініціативний педагог, досконало 

володіє сучасними освітніми технологіями, методичними прийомами, 

педагогічними засобами, різними формами проведення занять та їх якісним 

застосуванням, використовує диференційований та індивідуальний підхід до 

вихованців гуртка, інноваційними технологіями при організації гурткової 

роботи. На заняттях оптимально поєднує вибір репродуктивних і проблемно-

пошукових, словесних і практичних методів. Раціонально добирає групові та 

індивідуальні форми роботи. 

Касьянова С.В.  володіє сучасними освітніми технологіями, Основні 

прийоми і засоби, які використовує на заняттях гуртка, спрямовані на 

активізацію творчої діяльності гуртківців, створення емоційного комфорту на 

заняттях, стійкого інтересу до обраної професії, стимулює прагнення 

самовдосконалюватися. 

Активно використовує елементи інноваційних методик та технологій і 

поширює їх у професійному середовищі шляхом проведення відкритих 

занять, майстер-класів, виступів на нарадах, семінарах-практикумах. Формує 

у вихованцях уважність, навички самоконтролю та самооцінювання. Вміє 

лаконічно, образно і виразно подати навчальний матеріал, досконало володіє 

ораторським мистецтвом.  

Світлана Вячеславівна приділяє значну увагу інструктивно-методичній 

роботі. Педагог багато працює над удосконаленням своєї педагогічної 

майстерності, поглиблює свої знання з психології, педагогіки, сучасних 

інноваційних технологій, засобів навчання, бере участь у тренінгах, 

вебінарах, семінарах та конференціях різного рівня. 

Керівник гуртка багато працює над підвищенням своєї педагогічної 

майстерності та самоосвіті: пройшла навчання за програмою Сервіси 

GOOGle в рамках проєкту GIZ «Зміцнення ресурсів для сталого розвитку 

приймаючих громад на сході України, що діє за дорученням уряду 

Німеччини (2022 р.) та за курсом «Діти і війна. Навчання технік зцілення» 

(жовтень 2022 р.).  

Результатом роботи керівника гуртка у міжатестаційний період є високі 

досягнення її вихованців, які є переможцями та призерами конкурсів різних 

рівнів, так у Всеукраїнських заходах І місце - 3, ІІ місце - 1, ІІІ місце - 2; у 

обласних – І місце - 2, ІІ місце - 4, ІІІ місце - 3. 



 За високі показники у роботі Світлана Касьянова неодноразово 

нагороджувалася грамотами, подяками, дипломами департаменту освіти і 

науки Донецької облдержадміністрації (2018, 2019, 2021) та Національного 

еколого-натуралістичного центру Міністерства освіти та науки України. 

(2018, 2019,2020). 

  Касьянова С.В.  відповідає займаній посаді та може бути атестована на 

встановлення 12 тарифного розряду. 
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